

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:
FERENCIEK-FERÉ 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL.

ELFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évfolyam 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A kerék.

Az emberiség hátezer éves történelme során sok értékes, okos, szellemes és hasznos találmányt észlelt ki, de merjük állítani, hogy a keréknél jelentősebb, az egész emberiség fejlődésére, haladására fontosabb eszközt aligha találtak ki.

A közlekedés, a helyváltoztatás, a könnyű teherhordás eszközüvé vált a kerék s ezen a téren a kulturális haladás lényeges emeltyűjévé is.

Mi azonban nem ebből a szempontból tettük cikkünk élére a keréket, hanem azon közmondásos tulajdonsága miatt, hogy a kerék amennyit felfelé megy, ugyanannyit jár lefelé is.

A keréknek ezt a tulajdonságát alkalmazhatjuk most Franciaországára is.

Franciaország sorskeréke a világháború befejezte óta csak felfelé haladt. Franciaország kíméletlenül kihasználta a győzelmet, melyet Anglia és Amerika gazdasági túlereje csikart ki számára, de a gyűlölet vak elfogultságában tönkre akarta tenni legyőzött ellenfeleit — s közben tönkre tette magát is.

Az ő gyűlölködő gazdasági politikájának, mértéktelen fegyverkezésének szükségképpeni következményeként bekövetkezett a francia kiszegarda ugyanolyan, sőt nagyobb mérvű eladósodása, mint nálunk; a beteges látszat konjunktúrának megfelelően megnövekedett a tisztviselők száma épen úgy, mint évekkel ezelőtt nálunk s közben az adók mérőföldes lépésekkel haladtak az elviselhetetlenség magasságai felé, épen úgy, mint a legyőzött államokban.

Mert végre észrevették a franciák, hogy bajok vannak, hogy a kerék megindult lefelé.

Legbiztosabb mérlege a gazdasági viszonyok javulásának az államháztartás mérlege. A kétségbeesés lendőzellel döbbenetével jöttek rá, hogy állami háztartásuk több milliárd frankos deficitet küzdökdi, de egyáltalán rájöttek arra is, hogy az adók felemelésével a deficitet el nem tüntethetik; belátták most már ők is, hogy nincs más megoldás számukra, mint a kiadásoknak csök-

kentése s elsősorban a tisztviselők fizetésének leszállítása.

Mi már átaléltünk ezen a fájdalommitelen; tőlünk tanulhatnak a franciák. Közöttünk és a franciák között azonban az a nagy különbség, hogy a mi tisztviselőink némán hozták meg az áldozatot mert tudták, hogy a baza jövőjéről van szó. A franciák azonban országos sztrájkokkal fenyegetnek és tiltakoznak a fizetésleszállítás ellen.

De még más különbség is van pillanatnyilag közöttünk. Minalunk most írják össze a tisztviselőket — aszerint, hogy ki mekkora családot tart el; a kormány gondoskodni óhajt a nagyobb családot eltartó köztisztviselők az adott viszonyok között lehető támogatásáról.

Nálunk tehát azzal a gondola tal foglalkozik a kormány, hogy visszadjon valamit a tisztviselőnek ott, — ahol arra a legnagyobb szükség van, a franciák pedig most szállítják le lineárisan a tisztviselők fizetését.

Ime tehát a kerék nálunk felfelé megy; a franciáknak pedig megin-

dult lefelé.

Mi nem örülünk a franciák romlásának, mert tudjuk, hogy az ő gazdasági helyzetük visszahatással lesz a mi gazdasági helyzetünk javulásávak lendületére, de ugyáltszik, a franciáknak is át kell esni a megpróbáltatásokon, hogy megváltozzék náluk az a szellem, mely Európa mai gazdasági csődjét előidézte.

Reméljük, tanulnak majd az idegen példákon s hamarosan bukóvölkezik már náluk is a közszellemnek az a változása, mely Erópa újjáépítéséhez feltétlenül szükséges.

Nekünk szolgáljon megnyugvással hogy van szilárd alapon nyugvó, határozott és biztos célkitűzésekkel dolgozó erősező kormányunk, — mely államháztartásunk egyensúlyát helyreállította; következetesen halad a közterhek leszállítása és igazságos arányosítása terén; fáradhatatlan munkássággal növeli a kedvező külkereskedelmi szerződések által a nemzeti jövedelmet és megindította a gazdasági verkeringést, amelynek előja a nemzet minden egyes polgára számára az elérhető legnagyobb erkölcsi és anyagi jólét megvalósítása. dr. kl.

A liberalizmus.

Jó és hasznos dolog a régi íráások között kutatni. A mai nemzedék megérte a liberalizmus, mint politikai és gazdasági elvnek a hanyatlását; elmondhatjuk, hogy a liberalizmus ma már inkább társadalmi elvként maradt meg. A felületes szemlélő hajlandó a liberalizmus visszatejődését a háborút követő szélsőséges irányzatok következményeinek felfogni; annál érdekesebb felütni a Bródy Sándor, Ambrus Zoltán és Gárdonyi Géza szerkesztésében harminc évvel ezelőtt megjelent s politikai szempontból eléggé radikálisan szerkesztett „Jövendő” című heti lap 1903. évi május 24-iki számát.

A lap címe „Jövendő”, bizonyos, hogy mi a harmin-

esztendőhöz képest beérkezettünk abba a jövőbe, melynek a „Jövendő” című hetilap cikke szolt.

Az 1903. évi május 24-iki szám vezércikkének címe: „Leszámolás egy hazugsággal”. A vezércikk a következő sorokkal kezdődik. „Le kell számolnunk egyikével a legnagyobb hazugságoknak mind-ama hamis jelszavak közül, melyekkel a világot kormányozzák. Ez a hazugság a liberalizmus, mely megfakult, megkopott, etc.”

Rendkívül szellemes okfejtés után leszegi a tényt és dült betűkkel írja meg már harminc évvel ezelőtt; „hogy Magyarországon kívül nincs ma a világon állam, ahol a liberalizmus volna az uralkodó politi-

kai elv.” A liberalizmus bukását az okozta a cikkíró szerint, hogy hű maradt önmagához. Az az elv ugyanis, mely árt magának, ha hű marad önmagához, nem életképes.

A liberalizmus lényege a türelem. A liberalizmust a reakció és radikalizmus egyaránt támadták; amikor tehát a liberalizmus nem üldözöte elszántan a vele ellentétes törekvéseket, hanem lényegéhez hiven türelmet tanusított — szükségkép buknia kellett.

A liberalizmus bukásának további okául a következőket írja:

„Valamikor a szabadelvűségnek volt létjogosultsága. Ez akkor volt, midőn az uralkodó osztályokat a türelem és önmérséklet jelszavával bírták koncessziókra az elnyomottak jogtalanok javára. Ezzel nagy egyenlőtlenségeket, igazságtalanságokat sikerült megszüntetni. Most azonban a gyengék nem várják többé, hogy az erők türelemből, jóakattól engedményeket tegyenek nekik, hanem az állami hatalomtól követelik, hogy küzdjön mellettük az erők ellen. És itt már vége a liberalizmusnak. Aki a munkásokat védi a munkaadó ellen, aki a kisipart védi a nagyipar ellen, aki a mezőgazdaságot védi a nagybirtok ellen és aki a merkantilizmust védi az agrarizmus ellen vagy fordítva az nem liberális nem egyenlő sánzokat biztosít a küzdők számára, hanem ez egyenlőtlen küzdelemben az egyik fél pártjára áll a másik ellenében. Ha az erősebb pártjára áll, ez a reakció, ha a gyengébb pártjára áll, ez a radikalizmus, ha pártatlan akar lenni, ez a liberálizmus. E pártatlanság régebben mérsékelt fejlődést, haladást jelentene. Kinek lehet ma

kedve ezen a csigavonaton utazni, mikor ugyanolyan biztossággal gyorsvonatok vihetik a cél felé?

A cikk írása után harminc esztendővel megállapíthatjuk, hogy már harminc évvel ezelőtt számoltak a gazdasági liberalizmus bukásával, csupán annyiban tévedett a cikkíró, hogy a fejlődés nem radikális irányban történt, hanem a nemzeti célkitűzések irányvonalára felé.

Dohánycsempész, cserépfazekat vágott a szolgálatát végző pénzügyörhöz.

Szabó Béláné bajai lakós lakásán 1934. márc. 6-án házkutatást tartottak a pénzügyörök.

Házkutatás alkalmával tényleg dohányra akadt Almási József p. ü. vigyázó. Amint a szekrényt félrehuzta alatta egy elődő volt ásva és ott volt elrejtve a dohány.

Mikor az asszony meglátta, hogy megfogták, felkapott egy kéltiteres cserépfazekat és a pénzügyörhöz vágta.

A kir. törvényszék hatóság elleni erőszak vétségében mondták ki bűnösnek és ezért 14 napi fogházra ítélte.

A vádlott felebezzett.

Hétfőn délután kisgyűlést tart a városi törvényhatóság.

Baja város törvényhatósági kisgyűlését hétfőn délután 4 órára hívta egybe váradi és micskei Baranyi Tibor főispán.

A kisgyűlés tárgysorozata:

- Schäffer Mátyás kérelme a Mátéháza puszta V. major haszonbérletének meghosszabbítása iránt.
- A városi boltbérlet kérelme berendezésként iránt.
- Baja város közönsége 50—50 P. összesen 100 pengős tiszteletdíjának engedélyezése Csonka-Bácska dal- és fuvószenekarainak hangversenyéhez.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

MIELŐTT SODRONYKERITÉS szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtl.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Áikulccsal járt idegen lakásban s italt, meg lisztet lopott: 4 hónapi fogház.

Rendek József jánosalmi lakosnak házából több alkalommal ismeretlen hivatalos vendég járt s száztíz liter bort, három liter pálinkát és 20 kg. lisztet vitt magával.

Február 24-én Rendek elhatározta, hogy meglesi a tolvajt. Éjjel szomszédjával, Faddi Ferenczel a szobában lesve álltak.

Hajnaltal zörgést hallottak, majd hamarosan a konyhaajtó nyitódása jelezte a tolvaj kö-

zeledtét. Bement a szobába is és gyufával a kamrakulcsot kereste. Ezen munkája közben leplezték le az éjjeli vendéget, Farkas Mihály jánosalmi lakóst és átadták a csendőrségnek.

A törvényszék tegnap ítélkezett felette: bűnösnek mondták ki lopás vétségében és 4 hónapi fogházbüntetésre ítélte; a büntetés kitöltésébe az 1 havi és 18 napi vizsgálati fogáságot beszámította a bíróság.

Holnap, szombaton kezdődik a Wagner könyvkereskedésben a Palló-hangverseny jegyeldása.

Fenti könyvkereskedés kirakata-ban látható Palló fényképek oly nagy érdeklődés tárgyai és a jegyelőjegyzés is oly élénk, hogy az április 1-i (hétfői) ária- és dalszám nemesak legszebb, de egyuttal leg-

látogatottabb hangversenye lesz a Liszt Ferenc-Körnek. De ez természetesen is hiszen Palló Imre dr. nemesak legnépszerűbb énekese a m. kir. Operaházhoz, de egyuttal legkíválóbb művésze is.

Telepítési alap.

A nagy gazdasági, erkölcsi és szellemi válság mellett Magyarország magyarságát különös nemzeti válság sújtja.

A válság lényege az, hogy a nincstelen magyar munkás nem tud földhöz jutni a századok előtt jó földre telepített más anyanyelvű földművesekkel szemben nem tud földjára vergődni.

Érezték ezt a korábbi kormányok is, a világháború után keletkezett éledegetlenséget is le kellett vezetni; ezért keresztül vitték a földreformot s földhöz, házhelyekhez juttatták a nincsteleneket.

A mód azonban, ahogyan a földreformot keresztül vitték, nem bizonyult jónak.

Tegyükünk összehasonlítást Mária Theresia és II. József császár telepítési, valamint a mi „földhözjuttatásaink” között.

Mária Theresia a Rajna mentéről, Pázból, Würtenbergből ide telepítettek a teljes polgári jogon és vallásszabadságon kívül nemesak földet adott, hanem teljes lakásbrendezést, a gazdasági munkához szükséges összes felszereléseket s azonkívül némi készpénzt is.

Mária Terézi csak hasznélvezetül juttatta az ingatlanokat; ellenben II. József teljes tulajdoni joggal.

Ezzel szemben a mi hosszadalmas procedurákkal öszekötött juttatásaink nemesak hogy felszereléseket nem adtak az új földesgazdáknak, hanem még fizetési kötelezettségeket is róttak rájuk.

Igaz, hogy a kétszáz év előtti telepítéseknel volt föld bőven, igaz hogy akkor maláriás vidékek voltak még a mostani kitünően termő földek s csak igen kedvező feltételek mellett lehetett idehozni a telepítőket, de viszont az is igaz, hogy a pénzügyonok — akkor is rosszak voltak s a bécsi kormány nagy áldozatkészségről tett tanúságot akkor, amikor teljesen felszerelte a települőket a munkára az élel küzdelmeire.

Állapítsuk meg, hogy földreform politikánk nem vált be, hogy azt folytatnunk és átförmálnunk kell, azokivül meg kell töltenünk nemzeti tartalommal.

Reméljük az állam meg fogja tenni a magáét, de nagy feladat vár itt a társadalomra és a kisebb körporációkra is: a törvényhatóságokra, városokra és községekre.

A közönség köréből felmerült gondolatot továbbítjuk, amikor javasoljuk, hogy minden törvényhatóság járuljon hozzá évi költségvetése fél százalékával egy olyan telepítési alap megteremtéséhez, — melynek segítségével az ésszerű és eredményes nemzeti irányú telepítési politika keresztülvihető lesz.

EGYSZERU ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában
BAJA.
Telefon: 160.

Propaganda-gyűlés Tompán.

Vasárnap délelőtt fél tizenegy órakor a Nemzeti Egység pártjának Dunatiszoköt propaganda csoportja Dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő vezetésével Tompán vesz részt az ott rendezett propaganda gyűlésben.

A kerüléhez tartozó keletibei és csikériai választó polgárok tömegesen jelentetek be részvételüket.

136—1934. vgt. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Klein Mór ügyvéd által képviselt Salamon Sándor javára 163 P 50 f tőke és több követelés járulékaik erejéig, a bajai kir. járásbírósg 1932. évi 662. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőktől 1934. évi január hó 18-án lefoglalt és 2060 pengőre becsült ingóságokra a bacsalmási kir. bíróság Pk. II. 7279—1934. sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a következők megnevezett: Dr. Lindner Oszkár ügy. ált. képvis. Vacuum Oil Comp. javára 476 P 98 f. s jár., dr. Klein Mór ügyv. ált. képvis. Salamon Sándor javára 163 P 50 f. s jár. továbbá a foglalási jöknnyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamathatás nincsen, végrehajtást szenvedő lakasán: Jánosalmán Rákóczi u. 383. szám alatt 1934. évi április hó 9-én d. e. 8 óráig és Jókai Mór-utca 1881. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1934. évi április hó 9. napjának d. e. 9 óráig tűzetik ki, amikor a bírótág lefoglalt 2 cséplő kazán, 1 benzín motor, Fordson Tractor fele része, 2 cséplő szekrény fele része, 6 q. buza, Fordson tractor fele része s egyéb ingóságokat a legelőbbet igényrők — de legalább a becsár két-harmadrészéért — készpénzfizetés mellett el fogom adni.

Bacsalmás, 1934. évi március 9.

Székelly,

kir. bír. végrehajtó,

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.
LÁZÁR LAJOS
Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

HIREK.

— **Antal István sajtófőnök ki-tüntetése.** Antal István miniszteri tanácsost, a miniszterelnökségi sajtóosztály főnökét az osztrák köztársaság elnöke az osztrák köztársaság körül szerzett érdemei elismeréséül a nagy aranykereszt érdemrenddel tüntette ki.

— **A bajai m. kir. állami tanítóképzőintézet I. osztályába felvételi az 1934—35. isholaévre 36 növendék.** Részletes felvilágosítást az intézet igazgatósága ad. Válaszbélyeg csatolandó. A felvételi feltételei megjelentek a Néptanítók Lapja és a Hivatalos közlöny április 1-i számában.

— **Belőtték a Mavart autóbusz ablakát.** A Mavart bajai üzemzetje följelentést tett ismeretlen tettes ellen, mert 3 án délután a Kalocsára menő autóbusz egyik ablakát Bajszentistvánon belőtték. A nyomozást bevezették.

— **Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott ételek okoznak — tehát főleg hőmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata rendkívül fontos segédeszköz.** Híres orvostudományi könyvekben felemlítik azt is, hogy a **Ferenc József** viz olommmérgezésnél, mint specifikus ellenszer, teljes mértékben bevál.

— **Elverte szállásadója fiát.** Özv. Jung Józsefné Mészáros Lázár utca 26 sz. lakos magánlakásértés miatt miatt tett feljelentést lakója Juhász Lajos ellen, mert konyhaajtóját belőrvé erőszakosan behatolt lakásába és özv. Jungné ott tartózkodó fiát megverte, majd mikor távozásra szólította fel a fiat kihuzta a folyósóra és ismétellen verte. Az erőszakos lakó ellen megindult az eljárás.

— **Vasvillával verekedett.** Vizsg. István Vaskut Jókai utca 258 sz. lakos súlyos testi sértés miatt tett feljelentést Sokeszeics Antal bajai fuvaros ellen mert 5-én délelőtt a Zich féle étterem előtt vasvillával támadt rá, kabátját átszúrta és többször megütötte. Az eljárás megindult.

— **Brüsszell jölerlesült hőrök szerint Zita volt császárné rövidesen gyermekével együtt Ausztriába költözik.** Bécsben állítólag már megfelelő lakást rendeznek be a volt császárné és családja számára.

— **Petrovskij Adolf** bécsi szovjet követ ma délben Budapestre érkezett.

— **Meghülésnél,** náhaláznál, mandolalobnál, torokgyulladásnál valamint idegfájdalmaknál és szagatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz rendszeres gyomor- és bélműködést biztosít.

MOZI.

VIII. Henrik magánélete: magyar dicsőreget hirdet.

Uránia három napon át mutatja be az évad legkimagaslóbb filmeseményét: VIII. Henrik magánéletét. Mint minden nagyobb művészi alkotás, ez is magyar géniusz hírdet Korda Sándor és Bíró Lajos művészetét. Bíró írta, Korda rendezte a monumentális filmet.

A fővárosban már volt szerencsénk e filmekben gyönyörködni; ezért bátran ajánljuk a legkényesebb izlésű mozilátogatóknak is. A kísérő film szenzációs rajzfilm.

— **A pápa katonai őrését 25 fővel felemlítették.** Amióta a Vatikán önálló állam lett, katonai erőt 25 fővel felemlítették.

1934. v. h. 4157. szám.

Árverési hirdetemény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Bruck Aurél és dr. Schön Jenő bajai, dr. Csató Gyula budapesti ügyvéd által képviselt Josef Reil-hoffer's Sohne végrehajtató javára végrehajtást szenvedők ellen 177 P. 06 fill. töbe és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósg 1930. P. 5281 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933. évi május hó 12-én le-, illetve felülfoglalt és 4235 P-re becsült hitelörök, irógép, iróasztalok, 3 darab teherautó, 2 darab pótkocsi, 1 darab stráfkocsi és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12312-7/1933. sz. végzésével az árverés elrendellett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglaltat jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzeletében, Baja, Prohaska-utca 3 sz. alatt leendő meg-tartására 1934. évi április hó 12. napjának délelőtt fél 9 óráját és folytatva 1934. április 12-én délelőtt 12 órakor Szt. Antal-u. 39. szám a, lüzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vethet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1934. március hó 27. é.

Drescher József
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött

SPORT.

Vasárnapi mérkőzések.

BSC—BSE (Bácsalmason). A BSE évek óta nem ért el ilyen kitünő helyezést, mint az őszi fordulóban. A két csapat vasárnapi találkozása nem lesz érdektelen. A BSE-i sarkalni fogja kitünő helyezésének megtartásán, esetleg javításán, míg a bacsaimásaiak iszeddigi pozíciójuknak javítására fognak törekedni. Erős, változatos küzdelem után döntetlen

eredmény a valószínű. (Az őszi fordulóban a BSE győzött 2:0 arányban.)

JTE—Bácska S. E. (Baján.) A Bácska rossz helyezése ellenére sem képvisel olyan gyenge játékot, hogy a mérkőzés sorsát elintézték tekintethetnek. A két csapat találkozása döntetlen hozhat, esetleg a Bácska minimális győzelmét várjuk.

— **Dr. Henerary Imre** szö. kapitány, Hebrony István szö. kapitány felhívására a Délnyugat-újgolatotba; BTSE-ből centerhalf posztra Schulek, balcsékető vagy balszélső Kárpáty (Koch), BSE-ből jobbszélső vagy jobbcsékető posztra Maticsol, BSC-ből Dörner, a KAC-ből Sonkót és Hollót ezenkívül a BSE-ből jobbhalf posztra Mándicso.

Ökölvívó-mérkőzés.

Baján, f. évi április hó 8-án vasárnap este 8 órai kezdettel a Központi Szálló színháztermében a Mezőturi MÁV. SE. és a BSE ökölvívó csapatai között kilenc súlyoso-

URÁNIA

**Péntek, Szombat
Vasárnap**

Csak 16 éven
felülieknek!

**A század legszebb
történelmi filmje!**

VIII.

**HENRIK
magánélete.**

**Kékszakáll
őfelsége.**

A főszerepet játssza:
Charles Lagughton

a legkiválóbb jellem-
színészek egyike.

HIRADÓK

CORSO.

**1934. április 8-án
vasárnap d. u. fél
4, 6, fél 9 órakor**

Két kitünő film
egy műsorban!!

Az aréna királya.

Vadnyugati történet
10 felv. Főszerepben

KEN MAYNARD

Ezenkívül az óceán
és szenvedély filmje:

**Itél
a tenger**

portban. Pontosan 8 órai kezdettel három pár BSE ifjusági ökölvívő küzdelme. A Mezőtúri MÁV. SE. a következő csapattal jön Bajára: Ifjusági légsúly: Király Sándor. Légsúly: Miklós János. Bantamsúly: Zoltay György. Pehelysúly: Busi István kelet kerület II. helyezettje. Könnyűsúly: Szilágyi Lajos kelet kerület II. helyezettje.

Weltersúly: Szilágyi János, Dunántul bajnoka. Középsúly: Szegedi Imre kelet-kerület III. helyezettje. Kisebbsúly: Szigeti József, a keleti kerület bajnoka. Nehézsúly: Csató Sándor.

A BSE ökölvívőgárdája pedig így áll föl a Mezőtúri MÁV. SE. ellen: Ifjusági légsúly: Porzó. Légsúly: Dobler. Bantamsúly: Gillián. Pehelysúly: Kubatovics. Könnyűsúly: Gyurits. Weltersúly: Tánegos. Középsúly: Onódy. Kisebbsúly: Görös. Nehézsúly: Jerkovits.

A Mezőtúri MÁV. SE. csapatát Illésy Gyula tréner vezeti, míg a BSE csapata Eröss Miklós tréner irányítása mellett fog küzdeni.

Helyárak: Páholy 1:10 P., földszinti ülő I—VI sorig 1 P., VII—XI sorig 70 fill., XII—XVIII sor 60 fill. Emeleti és földszinti zsöllye 50 fill., karzati álló 36 fillér.

Jegyek elővetelben kaphatók a Wagner-féle könyvkereskedésben.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

Házhelyek.

A volt baji gyufagyár helyén HÁZHELYEK esetleg épülettel együtt olcsón eladó. — Cim a kiadóban.

Ha elegánsan

és olcsón akar öltözködni, keresse fel **Németh Béla** uri szabóságot. Erzsébet Királyné utca Zsubori Berci mellett.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Eladó házhelyek.

Széchenyi-utca 2 sz. alatti lebontott maglár helyén, a Déri kerttel szemben 2 db. 100 négyszögletes házhely eladó. Ugyanott épületfa, deszka, ajtó és cserép előnyös áron kapható.

3 szobás,

lűrdszobás komfortos új, adómentes modern családi ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat
Baja — Budapesti út
Telefon 290.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva április 2-től április 8-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek-Goldberger** könyvnyomdá!!

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel“

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26.

Férfi öltönyök

Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a **Baja-Bácskára.**